
Požadavky na stavební připravenost před osazením digestoře 

 

Elektrická instalace  

 Elektrická zásuvka by měla být umístěna v úrovni 95‐100 cm nad podlahou. Doporučujeme ji 

umístit ve vzdálenosti cca 10 cm od povrchu pracovní desky.   

 Za digestoří by měla být elektrická instalační krabice s kabelem 230V / 50Hz (3x2,5 mm2), 

kterým bude připojena digestoř do el. sítě, nejlépe cca 75 cm nad podlahou na levé straně 

při pohledu z přední strany digestoře.   

 Ostrovní digestoř: instalační kabel by měl být vyveden ze stěny nebo z podlahy ve ¾ výšky 

stolu, v případě, že je stůl u stěny, ve výšce 70‐80 cm nad zemí uprostřed stolu. 

Instalace odpadu  

 Odpadní výstup by měl být veden z podlahy nebo ze zdi za digestoří a zakončen PP trubkou o 

průměru 50 mm, umístěný přibližně 20 ‐ 25 cm nad podlahou.   

 Ostrovní digestoř: výstup odpadní vody by měl vycházet z podlahy. Trubka z PP o průměru 50 

mm, má být umístěná přibližně 20‐25 cm nad podlahou uprostřed stolu, nebo (v případě, že 

stůl je u stěny) trubka by měla vycházet ze stěny a max. 20‐25 cm od podlahy  

Instalace vody  

 Při připojení vody do digestoře nebo okrajových stolů je nutné, aby se přidal ½" kulový ventil 

ve výšce max. 50 ‐ 60 cm od podlahy.   

 Při připojování vody do ostrovního stolu, přívod by měl vycházet z podlahy do výšky 50 cm a 

také by měl být vybaven kulovým ventilem ½“ uprostřed stolu, nebo (v případě, že je stůl u 

stěny) ze zdi, jak je doporučeno v 50 cm od podlahy (také uprostřed stolu). 

Instalace ventilace  

 Před zapojením digestoře je uživatel povinen připravit odtah dle normy EN 14175‐2.  

 Ve stropě nad digestoří by měl být otvor o průměru přibližně 160‐ 200 mm. Doporučená 

vzdálenost mezi zadní stěnou a okrajem otvoru příruby pro odtah je 14 cm. Osa otvoru by 

měla být zarovnána s osou digestoře.  

Teplotní požadavky  

 Teplota v místnosti, kde bude toto zařízení instalováno, by neměla být nižší než 15°C.  

Plyn  

 Instalace plynového potrubí (Ø 12 – 15 mm) ve výšce cca 50 cm od podlahy ve stěně za 

digestoří se snadno dostupným zavíracím ventilem umístěným mimo digestoř. 

Ostatní média  

 Podmínky se určují dle konkrétního typu média. 


